



## 丰云路 破损井盖已更换

陈先生来电:丰泽区丰云路云谷花苑8号楼前方,有一个井盖破损倾斜,容易绊倒过往行人和车辆,希望有关部门及时整改。

泉州市城市管理综合考评中心接到96339来电后回复:我们会督促责任单位尽快处理。

96339回访时,陈先生回复:破损的井盖已更换,谢谢。

## 望江路 违停小车不见了

郑先生来电:晋江市池店镇望江路百捷上悦城路段,经常有一辆小车违停在马路中间,影响其他车辆通行。

晋江交警大队接到96339来电后回复:我们让民警前往处理。

96339回访时,郑先生回复:我再次经过时,已没看到这辆车。

(柯丽娟 张小玲 整理)



## ■居民不拴绳让狗随处跑 半岭村村委会: 加强路面巡查

肖先生来电反映:我是惠安县紫山镇半岭村芙蓉片区的居民,隔壁双溪片区有些居民养狗平时都不拴绳,让狗在路上随处跑。每次我骑车经过村道时,那些狗就会跑出来追着叫,挺吓人的。这种不文明养狗的行为,真的让人很不放心,已经影响到正常出行。

半岭村村委会回复:我们将加强路面巡查,并劝导村民文明养狗。

## ■建议K603路公交增设站点 泉州交发集团: 暂不考虑增设

吴先生来电反映:原先在泉州中心市区人民医院公交站可乘坐K604路到福厦高铁泉州南站,现在K604路线路调整后没到泉州南站了。建议K603路公交增设人民医院停靠站,方便市民到泉州南站乘高铁。

泉州交发集团客服热线回复:K603路为大站快运的公交线路,自2024年11月1日起进行线路优化,优化后增设了丰泽街明湖路口站和公交大夏站,人民医院站点暂未获批增设,目前暂不考虑增设该站点。后续将结合实际客流及运营情况适时调整。

(张圆圆 刘燕婷 整理)

# 泉州开发区南迎宾大道高架桥 车辆路过哐当响 隔音屏障不隔音

本报讯 (融媒体记者张小玲 文/图)近日,市民林先生致电本社24小时热线96339反映,泉州开发区南迎宾大道高架桥的隔音板松动,导致隔音屏障起不了隔音作用,不仅声响大,还存在安全隐患,亟待部门尽快处理。

林先生反映的位置在南迎宾大道高架桥南侧,靠近锦绣江南小区路段。记者站在南迎宾大道辅道高架桥下看到,该段“不隔音”的隔音屏障总长约二十米,两块隔音板之间的顶部连接扣有的已经脱落,有的松动歪斜。当车辆经过时,隔音板明显左右晃动,该段持续发出“哐当”的巨大声响。该声响也吸引过路人的驻足观望,李女士指着隔音板担忧地问记者:“那几块玻璃是不是要掉下来了?”

记者了解到,该高架桥隔音屏障的管养单位为泉州市公路事业发展中心。该中心相关负责人颜先生介绍道,南迎宾大道高架桥隔音屏障是2019年安装的,隔音板主要通过螺母螺栓等固定在周边构件上,因南迎宾大道为过境主干道,大型重型车辆多,经过时震动大,容易导致固定螺母松动。他表示,这几天将让施工人员前往全面排查,并对隔音板进行加固处理。



隔音板连接卡扣已脱落

## 惠安县霞兴路 树池缺株多年



本报讯 (融媒体记者柯丽娟 文/图)近日,网友庄先生在“96339记者热线”微信公众号上反映,惠安县禹洲城市广场附近的霞兴路两侧人行道树池缺株多年,不仅影响美观,而且存在隐患。

在霞兴路禹洲城市广场温莎美地小区这侧,记者看到,人行道上十余个树池均处于完全空置状态。而另一侧的多个树池则种着地瓜等作物。此外,空置的树池与周边路面形成高度差,行人稍有不慎就可能踩空摔倒,尤其是在夜间光线不足的情况下,这一隐患更为突出。

随后,记者将该情况反映给惠安县城管局。该局园林绿化管理股相关工作人员表示,应该是霞兴路在建设时预留了树池,但未同步种上树木,目前该路段尚未移交给绿化养护单位负责日常管养。针对该情况,他们会到现场查看,视情处理。

## 台商投资区海湾大道东五段 站台前设护栏 乘公交需“跨栏”

本报讯 (融媒体记者刘燕婷 文/图)近日,市民林先生致电96339反映,泉州台商投资区海湾大道东五段自西向东方向的公交站,站台前的道路被隔离护栏完全围住,公交车无法正常靠站,乘客需要跨过护栏上下车,很不合理。

记者在海湾大道东五段公交站看到,该站点未设置站名标识,也未张贴公交线路运行图。通过“泉城通”APP查询得知,该站点为K503路、703路、707路三条公交线路的停靠点。从海湾大道与海灵大道路口起,道路最右侧车道被一排约1米高的隔离护栏围住,沿线未预留缺口,公交站台也被护栏完全包围。公交车到站后只能停靠在护栏外侧的机动车道上,乘客上下车需翻越护栏。

随后,记者将该情况反映给台商投资区自然资源与规划建设交通局住建科。相关工作人员表示,他们将对该情况进行核实,并协调处理。



公交站台被护栏围住



## 申请危房翻建 什么时候可获批

魏先生问:我是南安市东田镇格头村的村民,我有一处石头房。去年10月,我已经提交危房翻建申请手续,什么时候可以获批?

东田镇党办答:经查询,我们已收到该村民的申请,材料已审核通过。接下来,镇级相关部门会开会整批审批,最后发放规划许可证等。他就在这一批次里,办好后我们会告知其所在村委会领取。

## 申请工伤认定 多久可拿到结果

陈先生问:我在惠安的一家公司上班,在工作中受伤,现在要申请工伤认定,需要准备什么材料?一般多久能拿到认定结果?

惠安县人社局工伤认定窗口答:工伤认定的材料可以直接致电87398502了解,或是到我们窗口拿所需材料清单。待所需材料提交后,按提交的时间算起,大概3个月内会拿到报告。届时报告有一式三份,我们、公司及伤者各一份。

## 敬老卡和爱心卡 两者有什么区别

潘先生问:现在老人家办理公交卡有敬老卡和爱心卡,它们是什么区别吗?

泉州交发集团客服热线答:敬老卡是60周岁及以上的老人家办理的,爱心卡办理的对象是65周岁及以上的老人家。敬老卡乘坐泉州市区内公交车享受5折优惠,泉州市区以外的公交车享受9折优惠。如果是爱心卡,乘坐泉州市区内公交车是免费的,乘坐泉州市区外公交也是享受9折优惠。

## 办理不动产权证 需提供哪些材料

吴先生问:新买的一手商品房要办理不动产权证,需要提供哪些材料?

泉州市不动产登记中心答:需提供商品房买卖合同、办理不动产权证申请表、全额发票,合同如果是夫妻双方一起签订的,需携带夫妻双方身份证、户口簿、结婚证。

## 提取公积金付房租 两次需间隔多久

林女士问:我是南安人,去年7月办理过提取公积金支付房租业务,提取了12000元。今年要再次提取支付房租,是要等到7月份才能提取,还是现在就能提取?

泉州市住房公积金管理中心答:目前公积金可逐月冲房租,不需要间隔满12个月。市民可以通过泉州公积金微信公众号、闽政通APP、福建省住房公积金网上办事大厅网站进行租房提取操作。

(张小玲 柯丽娟 黄晓彬 许晓婷 刘燕婷 整理)

